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1. Jaki warunek musi być spełniony, by waga pozostała w równowadze?
A. �− 2 = 4
B. �+ 2 = 4 C. � = 4

D. �+ 2 = 1111

2. Ile	rozwiązań	ma	równienaie	sprzeczne,	ile	równiania	tożsamościowe	?	wskazówka	-	podręcznik,	str.	189	

3. Wskaż równanie tożsamościowe:

A. 7� = 0 B. 3�+ 4 = 3�+ 3+ 1 C. 4�+ 7 = 4�− 7 D. 3�+ 4 = −3�− 4
4. Wskaż równanie sprzeczne:

A. 6�+ 7 = −6�− 7 B. 6� = 0 C. 6�+ 7 = 6�− 7 D. 6�+ 7 = 6�+ 3+ 4
5. Rozwiązaniem równania 5�+ 3 = �− 5 jest liczba:

A. 2 B. 3 C. 5 D. −2
6. Za linijkę i długopis Kasia zapłaciła 3,90 zł. Długopis był dwa razy droższy od linijki. Jeśli literą� oznaczymy

cenę linijki, to:

A. 2� = �+ 3,90 B. 2�+ 2 = 3,90 C. �+ 2 = 3,90 D. 3� = 3,90
7. Rozwiąż równania:

a) 7−� = (15+�) − (2�+ 8)
b) 3�+�+ (7+ 4�) = 3(�− 1)

c) 3�+ 5 = 4(9 + 0,75�)
d) �5 − �4 = 9− �2
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